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Evenimente importante de raportat:  

Detalii Opinie Audit Statutar – Situatii Financiare 2022   

 

Consiliul de Administratie Electroarges SA aduce la cunostinta actionarilor si potentialilor 
investitori ca Rezerva inclusa in opinia auditorului este cu privire la informatiile 
comparative ce fac parte din situatiile financiare, respectiv la cifrele aferente anului 2021 si 
comparabilitatea acestor cifre cu informatiile anului curent, astfel: 

 
1. În exercițiul financiar 2021, Societatea a raportat în situațiile financiare individuale o 
pierdere netă în sumă de 1,7 milioane lei din vânzarea acțiunilor deținute la Mobila Rădăuți SA. 
Indicii privind pierderile aferente acestor acțiuni au existat din exercițiile financiare 
anterioare. La 31 decembrie 2021, noi nu am fost în măsură să determinăm care ar fi fost 
ajustările necesare asupra rezultatului curent, respectiv rezultatului cumulat, astfel încât 
situațiile financiare la 31 decembrie 2021 sa reflecte corespunzător performanța financiară a 
societății. Opinia noastră de audit cu privire la situațiile financiare aferente exercițiului 
încheiat la 31 decembrie 2021 a conținut o rezervă cu privire la acest aspect. Opinia noastră de 
audit cu privire la situațiile financiare aferente exercițiului încheiat la 31 decembrie 2022 
conține de asemenea o rezervă cu privire la comparabilitatea dintre cifrele perioadei curente 
și cifrele corespondente.  

2. În exercițiul financiar 2021, Societatea a estimat și raportat ajustări de depreciere 
pentru stocurile cu mișcare lentă în sumă de 2,6 milioane Lei. Parte din această sumă se referă 
la exercițiile financiare precedente. Noi nu am fost în măsură să determinăm dacă pentru 
exercițiul financiar 2021 ar fi fost necesare ajustări ale rezultatului curent și ale rezultatului 
reportat inițial cu privire la aceste estimări. Opinia noastră de audit cu privire la situațiile 



 
financiare aferente exercițiului încheiat la 31 decembrie 2021 a conținut o rezervă cu privire la 
acest aspect. Opinia noastră de audit cu privire la situațiile financiare aferente exercițiului 
încheiat la 31 decembrie 2022 conține de asemenea o rezerva cu privire la comparabilitatea 
dintre cifrele perioadei curente și cifrele corespondente. 

 
Astfel cum este prezentat mai sus, opinia auditorului aferenta anului 2022 este 
modificata din cauza efectelor asupra comparabilitatii cifrelor perioadei curente si a 
cifrelor corespunzatoare. Acesta rezerva nu va mai exista in situatiile financiare pentru 
anul 2023, urmare a masurilor deja implementate incepand cu 2021 si conformarea cu 
cerintele standardului. 
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